

## DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare  
**nr. 2 din 27.11.2020**

cu privire la rezultatele evaluării externe a calității programului de studii superioare de licență  
**0231.2 Limbi străine. Limba engleză și germană**, domeniul general de studiu 023 Filologie, 180  
credite ECTS, forma de învățământ cu frecvență, solicitată de către Universitatea de Stat „Alecu  
Russo” din Bălți pe data de 07.12.2018, dosarul ISACPSL – 319

În baza informațiilor prezentate de către instituția de învățământ în Raportul de autoevaluare, a  
dovezilor aduse și a constatărilor făcute în timpul vizitei de evaluare externă în perioada 21, 23-24  
mai 2019, comisia de evaluare externă, în componența: președinte – Cornelia Cincilei, membri –  
Carolina Dodu-Savca, Tatiana Porumb, Stella Hîrbu, Angela Lișman, Madlen Lifari (aprobată la  
ședința Consiliului de conducere al ANACEC din 15.03.2019, proces-verbal nr. 42), a elaborat  
Raportul de evaluare externă care a fost remis instituției pe data de 20.06.2019, pe marginea  
cărui nu au fost prezentate comentarii. Comisia de evaluare externă a perfectat Raportul final de  
evaluare externă a calității programului de studii și l-a prezentat în cadrul ședinței Consiliului de  
conducere din 27.09.2019.

În baza concluziilor prezentate în Raportul de evaluare externă și a dezbaterilor, Consiliul de  
conducere al ANACEC a fost în imposibilitate de a formula/aproba decizii vizavi de programul  
menționat, dat fiind constatarea nerespectării cadrului normativ în vigoare privind durata studiilor și  
numărul de credite ECTS. În acest context, în conformitate cu pct. 64 al Metodologiei de evaluare  
externă, Consiliul de conducere al ANACEC a informat Ministerul Educației, Culturii și Cercetării  
despre imposibilitatea de a aproba decizii vizavi de programul evaluat.

Ulterior, în baza deciziei Consiliului de conducere al ANACEC din 27.09.2019, în conformitate cu  
prevederile Procedurii de monitorizare post-evaluare a programelor de studii și a instituțiilor de  
învățământ profesional tehnic, superior și de formare continuă, aprobată prin Decizia Consiliului de  
conducere al ANACEC nr. 30 din 15.03.2019, Agenția a solicitat instituției elaborarea și  
prezentarea Planului de măsuri corective pentru standardul care corespunde parțial cerințelor.  
Drept urmare, în data de 30.07.2020 și 27.10.2020, Universitatea de Stat „Alecu Russo” din Bălți  
(USARB) a prezentat în Direcția de specialitate a Agenției Planul de măsuri și, respectiv, Raportul  
privind implementarea acțiunilor corective ca rezultat al activităților de evaluare externă a  
programului de studii superioare de licență evaluat. Rezultatele analizei documentelor prezentate  
de instituție au fost discutate în ședințele Comisiei de profil în învățământul superior din  
17.09.2020 și 12.11.2020 și ședința Consiliului de conducere din 27.11.2020. Comisia de profil în  
învățământul superior, drept urmare a examinării măsurilor întreprinse de instituția de învățământ,  
a validat rezultatele evaluării externe a programului de studii și a formulat unele recomandări.

În cadrul discuțiilor și dezbaterilor Consiliul de conducere, în baza atribuțiilor legale pe care le  
deține, a decis de a propune **acreditarea** pentru o perioadă de 5 ani a programului de studii  
superioare de licență **0231.2 Limbi străine. Limba engleză și germană**, domeniul general de  
studiu 023 Filologie, 180 credite ECTS, forma de învățământ cu frecvență.

Consiliul de conducere al ANACEC solicită instituției întreprinderea următoarelor acțiuni:

1. Operarea modificărilor în planul de învățământ conform recomandărilor formulate de  
Comisia de profil în învățământul superior și prezentarea planului de învățământ modificat  
la ANACEC pentru înregistrare. Termen de realizare: 30.12.2020.
2. Asigurarea realizării procesului educațional pentru anul de studii I și II conform noului plan  
modificat și înregistrat, începând cu semestrul doi din anul universitar 2020-2021.

Totodată, Consiliul de conducere o atenționează pe dna Natalia GAȘIȚOI, Rectorul USARB cu  
privire la organizarea și realizarea procesului educațional în strictă conformitate cu prevederile  
legale în vigoare.

Președinte

Secretar general



Andrei CHICIUC

Sergiu BACIU